

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

派出所接到报警 对方说抓了个“警察” 这是怎么回事儿

清贫的苗苗(海宁市公安局通讯员 陈清平 崔苗):说出来你可能都不信,就在前天,我们抓了个“自己人”!

昭(本报记者 王乃昭):自己人?啥意思?

清贫的苗苗:其实吧,就是个假警察。

昭:假警察啊!那胆子有点肥的,他这是打着警察的名头去招摇撞骗了?

清贫的苗苗:对头。他盯上了我们这里文宗南路上的一家酒店。前天下午,他跑到那家酒店去了,酒店销售部经理徐先生接待了他。据徐先生说,男子把证件晃了一下,他们就看见了“公安”两个字,其他啥都没看清。酒店工作人员陪同男子检查了消防设施后,男子以酒店消防不到位和旅客登记有漏洞为由,暗示徐先生给点“好处”。

昭:这套路一看就是假的呀。

清贫的苗苗:此人一开口就要2万,徐先生说,当时他也觉得不对劲,所以并没有答应,这哥们都悻悻离开了。

昭:他应该没那么快死心吧?

清贫的苗苗:还真被你猜对了。当晚8点多,男子又来了。这回他要求查房,于是徐经理就带着他和酒店的保安来到了3楼,一共查了6间房,旅客也都很配合。

昭:徐经理就没看出啥端倪?

清贫的苗苗:徐经理越来越怀疑他的身份,而且连被查房的旅客也觉得蹊跷。上海旅客常先生事后说,这来查房的“警察”既没有出示证件,也没穿警服,他感觉很不合理。所以,常先生当时便要求男子出示警官证,并报出警号。

昭:这下看他怎么办。

清贫的苗苗:当然是无言以对啦。徐经理立即让酒店保安将其控制,并报了警。很快,我们海洲派出所民警就赶到把他带走了。

昭:见了真警察,估计就怂了。

清贫的苗苗:哈哈哈是的。他立马就承认自己是冒牌的,不过他又说,自己当天吃了8颗安眠药,意识不清才做了这种糊涂事。

昭:也是垂死挣扎了。

清贫的苗苗:经查,该男子姓陆,24岁,海宁人,今年2月还因盗窃罪被判处有期徒刑6个月,缓刑1年。目前,案件还在进一步侦查中。



近万元的“电驴”被偷 失主却一点也不急 因为他有“秘密武器”

LVV(杭州拱墅区公安局通讯员 李文):这年头,电动自行车最怕被贼盯上,但前两天我们碰到一位车主,价值近万元的电动车丢了却淡定得很。

八目鱼(本报记者 陈洋根):这是为什么?

LVV:这事儿发生在几天前。当天早上7点多,郑先生骑着他的“电驴”去上班,到了公司楼下停好车子,他忘了拔钥匙,晚上11点下班时,发现“电驴”不见了。

八目鱼:赶紧报警呀!

LVV:他并没有,而是打开了手机上的一个程序。

八目鱼:这是要干嘛?

LVV:你可能想不到,原来他的车上安装有GPS定位系统。

八目鱼:哈哈哈,这可有点高级!

LVV:郑先生不慌不忙地打开手机上的定位APP,发现车子没开远,天色也不早了,就先回家休息了。

八目鱼:真是心够大的。不过毕竟人家有底气。

LVV:可不是,第二天他拿着手机,循着手机定位,在自己住处附近的一个停车场找到了爱车。

八目鱼:他直接骑回家了吗?

LVV:没有,车上新装了把U型锁,郑先生就报了警。

八目鱼:偷车贼抓到了么?

LVV:通过调取监控,警方很快锁定了犯罪嫌疑人陆某。后来陆某交代,当天行窃时,见着郑先生的车看起来挺高级,而且也没拔钥匙,就起了贪念,顺手牵羊了。

八目鱼:他知道上面有GPS定位系统后,应该懵逼了吧?

LVV:是啊,他根本没想到警方会这么快找到他,也没料到车主这么警惕。据我们了解,郑先生的车子价值近万元,所以买来后就装了定位系统。目前,陆某已被刑事拘留。

家里闯进“二师兄” 还是野生的 民警跟它“斗智斗勇”

鲍鱼(台州椒江区公安分局通讯员 鲍盛旭 尹刚妹):好好待在家里,却突然冲进来一头野猪,你说吓人不吓人?

南无(本报记者 陈佳妮):还好我家住得高……野猪不会爬楼梯哈哈!啥情况啊?

鲍鱼:昨天我们章安派出所民警出警,“降服”了一头野猪,现场特别混乱。

南无:有点刺激,到底怎么回事?

鲍鱼:事情发生在我们这里的东埭村,当天有村民报警说,自家院子里突然跑进一头受惊的野猪,把家里拱得一塌糊涂。村民还提到,家里有个小孩,看到野猪被吓得哇哇大哭,他们不知道该怎么办。

南无:那太危险了!

鲍鱼:是的。所以我们民警赶紧赶了过去,一看,是头约有60多斤重的野猪,可凶了。当时它已经躲进了村民家中的洗手台下面,现场还聚了好多围观群众。

南无:好家伙,还真是挺大一头!

鲍鱼:可不是嘛,你知道的,野猪一旦受惊,发起疯来很危险,我们怕伤及群众,所以一边疏散围观人群,一边商量抓捕方案。

南无:这不好抓吧?

鲍鱼:那还用说!不过好在之前已经有群众和它周旋了一番,它已经有点露疲态了。我们索性就地取材,找来铁锹、棍棒、绳子什么的,又是赶又是打又是套,跟它“斗智斗勇”了两个多小时,总算让它彻底趴下了。

南无:真是不容易。所以要是遇到野猪的话,有没有什么应对办法?

鲍鱼:因为野猪攻击性很强,我们建议普通群众不要盲目驱赶,最好躲到安全地带并及时报警。若野猪已被惊扰,应站在它的侧面或后方,避开它的正前方,因为野猪攻击时一般都会向前冲。

南无:那么这头“二师兄”怎么样了?

鲍鱼:目前,它已被移交给椒江区公安局森林警察大队。



订完婚突然反悔 聘金也拒不返还 准新娘变撒泼“老赖”

谁叫我是我(宁海县法院通讯员 郑珊珊):好好的准新娘变成“撒泼打滚”的“老赖”,被执行人杨某真是实力演绎“如何把一手好牌打烂”。

啊me(本报记者 高敏):信息量很大。

谁叫我是我:你听我慢慢说。2014年,38岁的杨某认识了比自己大7岁的鲍某,两人相处了一段时间觉得比较合适,就打算先订婚再结婚,鲍某还通过媒人给杨某家送去了聘礼。但订婚酒后,双方共同生活了20多天,就因为工作等原因一直处于异地分居状态。

啊me:接下去就要看两个人怎么相处了。

谁叫我是我:过了几个月,鲍某提出要和杨某去民政局登记结婚,鲍某说,他们年纪也都大了,希望早点要小孩。

啊me:鲍某的想法也没错。

谁叫我是我:谁知,此时的杨某突然反悔,表示不想这么快结婚生小孩。送了聘礼,对方却不同意结婚了,鲍某和家里人都觉得被杨某“骗婚”了。

啊me:这就有点武断了。

谁叫我是我:双方沟通了几次都解决不了问题,鲍某干脆把杨某告上了法庭,要求她把聘礼如数返还。杨某也很委屈,她表示自己是想和鲍某好好过日子的,聘礼的钱也为了订婚都花掉了,不同意还钱。

啊me:两人闹到这个份儿上,这婚看来也结不成了。

谁叫我是我:就是说啊。法院审理后判决杨某返还鲍某聘金38000元。判决生效后,案子进入执行阶段,执行人员给杨某送达了执行通知书、财产报告令等法律文书,还耐心地释法明理,告知她拒不履行法院生效判决的后果,但杨某一句也听不进去。

啊me:既然法院判决生效了,杨某就应该主动履行。

谁叫我是我:杨某不仅不执行,而且态度恶劣,法院在2014年和2017年两次对她处以司法拘留15日的处罚,同时将她纳入失信被执行人名单。但杨某干脆玩了“失踪”。

啊me:一走了之是“老赖”惯用伎俩。

谁叫我是我:前几天,根据鲍某的举报,执行人终于找到了杨某,把杨某传唤到法院,她一听可能又要被司法拘留就开始大哭大叫,嘴里叫嚣着“我没钱,就算抓了我也不还”,最后竟然躺在地上开始打滚耍赖。

啊me:想这样赖掉债务是不可能的。

谁叫我是我:没错,眼见法院动真格又要把她送拘,杨某才慌了神,杨某的家属也着急赶来,终于一次性支付了全部执行款。

啊me:“闹剧”拖了4年终于收场了,也是够狗血的。